

“3·15聊城百姓消费口碑榜”评选火热进行中

快来给这些企业一个公平裁定吧

本报聊城3月6日讯(记者 邹俊美) “国际消费者权益日”到来之际,齐鲁晚报今日聊城启动了“2017年3·15聊城百姓消费口碑榜”评选活动,受到广大市民关注,参与人数与日俱增,您的一票至关重要,快来给这些企业和产品一个公平的裁定吧!同时315专线继续为您开通,欢迎爆料。

此次评选活动涉及全市房产、医疗、金融等14个行业。市

民可微信搜索公众号齐鲁今日聊城,微信号:qlwbjrlc,或直接扫描下方二维码,点击下方菜单“口碑榜”,选择你想投的行业,给你喜欢的企业、产品及服务投一票,或者为你认为最差的投一票。在下方还设有有话要说窗口,你可以在此揭露行业内幕,或举报问题企业或商户。如核实属实的,记者将采访报道。

欢迎聊城市内各行业的

优秀企业报名参加。为保证活动的公平公正,本次评选活动对所有参加评选的企业和单位不收取任何报名费或参赛费。欢迎广大市民投上你宝贵一票。

活动结束后,将向社会推介上榜优秀企业、产品及服务,以树立行业标杆,促进聊城经济持续健康发展。请公众给出公平公正的评判,以期通过评选活动鼓励先进,鞭策落后,共

同打造新时期聊城良好的经济发展和消费环境。

同时315专线:0635—8451234继续为广大市民开通,如果你遇到了消费陷阱和骗局,遭遇严重的产品质量问题又索赔无门;如果您了解某些行业中不为人知的内幕,希望用自己的遭遇警醒更多消费者;如果您看到某类现象忍不住要吐槽,请您告别沉默,告诉我们一声,让我们一起来维护

消费环境。欢迎拨打315专线:0635—8451234爆料。



聊城19批次食品抽检不合格

涉及9家企业,均被行政处罚

本报聊城3月6日讯(记者 王尚磊) 日前,聊城市食品药品监督管理局官网公布聊城市食品生产环节省抽、国抽抽检不合格产品处置情况(第九期),聊城19批次食品被抽检不合格,共涉及9家企业,均被行政处罚。

这9家企业的19批次不合格样品中,涉及东阿4家阿胶制品企业。分别为山东东阿仁康阿胶制品有限公司生产的1批次阿胶速溶

粉,不合格项为大肠菌群。东阿润生堂阿胶股份有限公司生产的1批次复合麦片,不合格项为霉菌。东阿县延益堂阿胶制品有限公司生产的1批次阿胶糕,不合格项为铅。山东东阿咏珍阿胶制品有限公司生产的1批次阿胶糕,不合格项为山梨酸。

另有山东麦吉士食品有限公司生产的1批次韩式蒸饼,不合格项为纳他霉素残留量。

其他14批次不合格食品均为蔬菜制品,涉及茌平4家食品企业。其中,茌平县万康食品有限公司生产的2批次香辣金针菇、1批次香辣杏鲍菇、1批次红油金针菇,不合格项均为为乙二胺四乙酸二钠。1批次油香茶树菇,不合格项为柠檬黄、日落黄。

茌平县冬盛食品有限公司生产的2批次香辣金针菇、1批次香辣海鲜菇、1批次香辣杏鲍菇,不合格项均

为为乙二胺四乙酸二钠。

茌平县双益食品有限公司生产的1批次香辣菌菇、1批次香辣食用菌(金针菇)、1批次香辣食用菌,不合格项均为苯甲酸、乙二胺四乙酸二钠。另有1批次香辣食用菌(金针菇),不合格项为苯甲酸、乙二胺四乙酸二钠、二氧化硫残留量。

山东龙麒食品有限公司生产的1批次香辣金针菇,不合格项为乙二胺四乙酸二钠。

聊城高级财经职业学校 学生志愿者到 市儿童福利院开展活动



聊城高级财经职业学校志愿者
师生和福利院的孩子在嬉戏。
通讯员 王玉青 吕仰丽 摄

本报聊城3月6日讯(记者 杨淑君 通讯员 王玉青 吕仰丽)

3日,在“中国青年志愿者服务日”即“学雷锋日”来临之际,聊城高级财经校学生处、团委组织的“呵护与爱·一直都在”学生志愿者走进市儿童福利院活动正式启动,该校商贸系“星光”学生志愿者服务队队员参加了本次活动。

志愿者们为孩子们带去了水果、画笔、橡皮泥等爱心礼物,陪孩子们折纸、做游戏。孩子们渐渐和志愿者姐姐们变得熟络起来,纷纷露出了可爱的笑脸。

“呵护与爱·一直都在”学生志愿者走进市儿童福利院活动是该校全年分批次持续开展的常态化的活动。旨在将雷锋精神和“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神相结合,继承助人为乐的传统美德,弘扬和践行社会主义核心价值观,进一步推动该校学生志愿服务活动向常态化纵深发展。

一辆载有4人的家用电动车落水

车上当时有3个孩子,群众和消防官兵展开紧急救援

本报聊城3月6日讯(记者 郭庆文 通讯员 解辉) 3月5日下午3点多,聊城北外环南水北调渠附近发生交通事故,一辆家用电动车在渠西岸落水,车上载有4人,其中一个成年人,三个孩子。

据了解,当时周围群众闻讯后立即报警,并展开救援,但由于南水北调渠呈V型,两侧较陡,给救援带来困难。

接到报警的聊城市公安消防支队香江中队立即行动,由2辆消防车、15名消防官兵组成的救援队迅速赶往现场。由于北环与昌润路交叉口东侧路上有石墩挡路,消防车无法通

行,救援队果断弃车,将装备卸下来。救援队分为两组,一组乘当地的接应车前往,一组跑步近千米前往现场。

下午3点45分,救援队到达现场,此时电动车几乎全部被淹没,只露出车顶,一名成年男子浮在水面,身体搭在车顶上。据现场群众介绍,一个男孩已经被大家救出,并送往医院急救。但车内仍有两个孩子,已溺水多时。

根据现场情况,救援队立即展开救援,首先由两名消防官兵系绳索下水,将浮在水面的成年男子救出,交给现场120急救人员。随后,多名消防官兵



消防官兵正在现场紧急救援。

再次下水,用绳索将电动车固定住,拉出水面,再用破拆工具砸开玻璃,将两个孩子救出。

据了解,溺水的两个孩子

一个是3岁左右的男孩和一个十几岁的女孩,被救出时已经昏迷,被送往医院急救。

目前,事故原因正在调查中。

“防聋治聋,精准服务”

2016年,国家相继出台了相关政策文件加快推动残疾人小康进程,中国残联等部门将精准康复服务纳入“十三五”残疾人工作发展重点。为积极响应国家号召,聊城市残疾人联合会于3月3日上午在新东方广场举行了第18次全国“爱耳日”主题活动。此次活动以“防聋治聋,精准服务”为主题的,主要活动内容为爱心义诊。聊城市光明医院组织了耳鼻喉科的专家队伍参加此次活动。

据了解,我国听力残疾人数众多,造成听力残疾的因素复杂,听力残疾预防工作体系、防控网络尚不完善,听力语言康复专业服务亟待增强,要实现“到2020年,有需求的残疾儿童和持证残疾人接受基本康复服务的比例达80%以上”的目标,任务

非常艰巨。为此,聊城市光明医院积极参加聊城市残联组织的活动,为前来咨询的患者答疑解惑。

记者从聊城市光明医院耳鼻喉科专家处了解到,听力障碍高风险人群主要涵盖有家族性耳聋病史者;长期暴露于噪声环境中的患者;有不良嗜好,如吸烟、喝酒者;长期精神压力过大者。光明医院专家介绍:“目前由于电子设备的广泛应用,不健康的用耳习惯慢慢侵蚀着青少年的听力,逐渐对青少年的学习和生活产生了不良影响。因此,不仅是成年人,儿童的用耳也应该得到足够的重视,一旦发现听力障碍,一定要去专业的医院进行进一步的检查和治疗。”

(刘璇)